

PB novinky 35. číslo zo dňa 28.08.2018

## Občania budú na mestskom zastupiteľstve diskutovať po novom

**Na poslednom mestskom zastupiteľstve informoval primátor mesta poslancov o zmene programu, ktorá bude platiť od nasledujúceho zastupiteľstva. Novinka sa týka diskusie občanov. Práve tá bola viackrát predmetom dohadov či sťažností.**

Doteraz mohli záujemcovia diskutovať či povedať svoj názor v rámci mestského zastupiteľstva vždy na konci, v rámci bodu diskusia občanov. Rovnako tak pri prerokovávaní jednotlivých bodov, ale vždy až po schválení poslancami. Tí majú právo občanovi formou hlasovania slovo udeliť alebo neudeliť. Primátor pristúpil k zmene programu a od ďalšieho mestského zastupiteľstva bude diskusia občanov možná vždy na začiatku zasadnutia bez hlasovania poslancov.

- V minulosti boli často otázky a zmätočné informácie k tomu, ako sa môžu na mestskom zastupiteľstve vyjadrovať občania. Častokrát sa o tom aj otvorene klamalo. Je to tak, že každý občan môže prísť na výbor mestskej časti, odbornú komisiu či priamo na mestské zastupiteľstvo. Tu bol bod diskusia občanov doteraz zaradený na konci ako posledný. V rámci neho mohol každý občan vyjadriť svoje návrhy, problémy a podobne. Párkrát sa stalo, že občania chceli diskuto-

vať priamo počas jednotlivých bodov programu. Vtedy im musia udeliť slovo poslanci hlasovaním. Preto som sa rozhodol, že bod diskusia občanov zaradíme hneď v úvode, ako druhý. Jednak tým odpadne ľuďom čakanie, nakoľko niekedy trvá aj niekoľko hodín kým, sa dostaneme k poslednému bodu, a zároveň sa budú môcť vyjadriť k jednotlivým bodom, ktoré ešte len budeme prerokovávať. V minulosti chcela časť poslancov zmeniť rokovací poriadok tak, aby dostal slovo najskôr občan až potom poslanci a týmto sa to vyrieši. Samozrejme, že poslanci môžu udeliť slovo občanovi aj počas pokračovania jednotlivých bodov. Toto rozhodnutie je len na nich a na ich hlasovaní. Ja som sa rozhodol urobiť tento jednoduchý krok, aby sme sa vyhli hádkam a zavádzajúcim rečiam. Verím, že občania aj poslanci budú spokojní, - vysvetlil primátor Karol Janas.

**K. Vávrová**